INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA

DO ESTADO DE SAO PAULO 4




PRINCIPAIS RESULTADOS




=
A\l
)
NI
®)
e
-
>
=

PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA

Desde marco de 2013, o INDICADOR DE ATIVIDADE DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DE
SAO PAULO, promovido pelo Simpi-SP (SINDICADO DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DO
ESTADO DE SAO PAULO) e realizada pelo Instituto Datafolha, traz mensalmente um
conjunto de informacdes sobre o desempenho desse universo de empresas, além de medir
a expectativa em relacao a conjuntura macroecondmica do pais e trazer ao debate
guestdes que afetam diretamente seus negdcios.

Apds um intervalo entre abril e dezembro de 2020, periodo em que foi substituida por um
boletim quinzenal com dados sobre impacto econdmico da crise do coronavirus no
segmento das micros e pequenas industrias paulistas, o INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DE SAO PAULO retomou, em janeiro de 2021, seu formato
tradicional.

Para complementar esse conjunto de indicadores, o levantamento mensal incorporou
algumas das questdes que vinham sendo acompanhadas no boletim quinzenal realizado
entre abril e dezembro de 2020, incluindo o termémetro que mostra o grau de “volta ao
normal” do funcionamento das empresas.
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* Taxa de empresas funcionado normalmente atinge 52%, indice mais alto do ano

e Entre as pequenas, 65% estao funcionando normalmente, e 29% estao com pequena parte da
producdo parada; entre as micros, esses indices ficam em 50% e 25%, respectivamente

* No interior do Estado, 58% das micros e pequenas industrias estao funcionando normalmente,
e 25% estdao com pequena parte da producao parada; na Regiao Metropolitana de Sao Paulo,
incluindo a capital, 46% das empresas funcionam normalmente, e 27%, com pequena parte da
producao paralisada

O Indice de Satisfacdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo, que varia de 0 a 200, teve a terceira
alta seguida e atingiu 118 pontos em junho, ante 105 pontos em maio.
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 As pequenas industrias tiveram melhor desempenho, com 135 pontos no indice de Satisfac3o,
contra 115 pontos entre as micros

* [ndice de Custos, que apresentava melhora gradual ao longo do primeiro semestre, piorou
entre maio e junho (de 87 para 62 pontos), em uma escala de 0 a 200), ou seja, mais empresas
nesse periodo passaram a enfrentar alta significativa nos custos de producao

4
Datafolha
LESTITRTE BE PESRRISAS

:




PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA  3IMPI /

* 69% das empresas tiveram alta significativa de custos entre maio e junho, indice que chega a 81%
considerando somente o universo das pequenas industrias

e Essa alta acontece em um cenario em que 52% apontam falta de matérias-primas e insumos,
indice inferior ao da pesquisa anterior (61%), e em que também houve queda no atraso de
entrega de matéria-prima e insumos (de 60% para 43%).

* O percentual dos que relatam alta na conta de energia ao longo deste ano, por outro lado, passou
de 51% para 62% entre maio e junho
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e 59% precisam parar totalmente sua produgao em caso de falta de energia, e 23% precisam parar
parte da producao em situagdes dessa natureza.
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* 17% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em recuperacgao judicial nos ultimos trés
meses, e 28% tiveram clientes empresariais que também faliram ou entraram em recuperagao
judicial no mesmo periodo

O indice Bimestral de Satisfacio Macroecondmica das MPI’s do Estado de S3o Paulo, que varia de
0 a 200, passou de 59 para 88 pontos entre abril e junho, melhor desempenho do ano
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* Avaliacdo de que a crise ainda é forte e que nao ha previsao de retomada da economia caiu de
84% em marco para 52% em junho; no mesmo periodo, passou de 14% para 43% a fatia de
dirigentes que avaliam que a crise esta mais fraca, e que a economia deve voltar a crescer nos
proximos meses

* 0O balanco do semestre divide as empresas: 41% tiveram resultados melhores do que no primeiro
semestre de 2020, e 37%, resultados piores.

* Para 41%, o resultado do primeiro semestre foi esteve dentro do esperado, e 44% relatam que os
resultados ficaram abaixo do esperado; apenas 15% tiverem resultado acima do esperado
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e Entre as micros, 45% tiveram resultado abaixo do esperado, indice que foi de 37% entre as
pequenas
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e Para o segundo semestre, 57% esperam resultados melhores do que os atingidos nos primeiros
meses de 2021, e 33% esperam ao menos repetir esses resultados




METODOLOGIA

Periodo de
referencia

As perguntas de avaliacao
sao remetidas a MAIO, més
anterior a coleta de dados, e
as de expectativa referem-
se a JULHO, més posterior.







Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Situacdo da producgao e prestagao de servigos atualmente S0,

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Entre as pequenas, a taxa de empresas funcionando normalmente subiu
de 58% para 65%, e entre as micros ficou passou 41% para 50%

Micro
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P.12a. Como esta a producdo de produtos ou prestacdo de servigos hoje da empresa?
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S,
SIMPI

(resposta espontdnea e Unica, em %)

No interior do Estado, 58% estao funcionando normalmente,
acima do registrado na Regidao Metropolitana de Sao Paulo (46%)
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Indice de Satisfagio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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Indice de Satisfacao das MPI's do Estado de Sdo Paulo*

(em pontos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro.

Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengao
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo

positiva a taxa de meng¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).




Indice de Satisfacao das MPI's do Estado de Sdo Paulo*

(em pontos)

indice de Satisfacdo ¢/ componentes desagregados

S,
5IMPI

154 151 154, 1571187
139 147142141147146146 146 147135140 145138135138 .
3 7o) o o 128 132 130155 155 126,,,132127 127125
124 o 32420 126 117 119" 118 116116 115114 115 116
11 11% 114 20 111 106109 07
110 13NN02_~7, N3 _L109g 102103 03, 102 97710T168 102 97798 96 ' 9957 96
" 08 115 119 : 85 91 g, 100V 90 87 86 51 82 87 82 90
113 02 106 102 106 73 25 76
100 94 102 97 101 5 95 99 101
98 88 92 87 92 89
86 83 83 82 78 9 81 84 85 85 ©7 g1 83
71 6968 > 7573 68 56° 63 ¢y 72
M M MmO 0 M MmO NnH 0o 0O o 5 Jg<g5 97 97875 8 5 99 8 < S NN ononononownomnononon o mn w v OV OV O o v L o oW OV W N~
i i i i i i — i i i i i i i i i i i — i i i i — i i i i i i — i i i i i i i i i — i — — i i i —
= T S T T 3 5 5 S "N S S T T S O 3 P P S N S S S CT T 3 S S SN ST ST T TS s TSN OTOos
EeE52F¥ 3888 gREsi2RReELEEEEREs2RE3 L REERES2RRBEE RS
—e—Avaliacao da empresa —Faturamento —Margem de lucro
160 157 156
153 153
147 1401461401391441421 39 144 143145142143 _ 140 144147 2 146 al49 144 148
135 135 134 134 134
129129130 129129 123126 133 73 429.%.127
118117118 . 38 N 7135 137
X €128 2 119 121
= S N A AP 125114 1119 10 .
109 107104 111 110113 105 113 112
g §35, 93 97 Wy o2 1004, 99101 102497103 5. 10047 99 4, 97102
79 78 83 80
69
N N NNNNNINSNININOG D0 00 00 00 60 00 00 00 00 0 60 A O O O O O O O OO O O — o oA oA A «
R R R T e T T TR e G TR, e K e O e B o R o R e N o TR o SRR o G o HE o O o R o N o TR e R o B o R o B o AR o B o B o R o B o R e BRI o VY o\ I o N A o \ Y o VI o I o N IR @\
}}.E}%Bbb}ﬁ}}}}EégBbb}hé}bb%E%}bb}h}}b}}bé%}
ERES2228 32382 EFE2R 3oLy geaygsegeseeg gs
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa 16
de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).

LESTITRTE BE PESRRISAS



v

P
8= e LT/N3y
5] LT/uef
—
o
S 91/29p
S 91 /Aou
i
8 91/an0
—
8 91/19s
—
m 91/08e
Ry 91/In!
< 9T/unl
% 9T/1ew
A Tz/un(
% 91/iqe — '
; 3 Tz/1ew
N 91 /JeW
«© m 1z/i0e
o]
2 91/13) 3 1zpeuw
2 ou/uef 2 12/me)
3 ST/29p m Te/uel
m GT/nou m 0g/iew
()]
*O S ST/an0 . o 0z/n3y
—_— 3 st/198 g oz/uef
= S GT/08e = 61/2op
(L) — m 6T/A0U
a. > st/in o
m u 6T/iN0
2 —
O mAb, o st/unf m 6T/19s
% w & ST/tew m 6T/08e
O = 3 ST/4qe J 6T/Inf
(%] ew M OH\CJ—
o 0 s1/ 3
(o]
o " 3 ST/A% a 61/tew
© m m gT/uel Zm 6T/4qe
Jew
m Z 3 v1/29p m 61/
7, o N 6T/n0)
— ¥1/nou o
LLl — S 6T/uel
(o]
o o vT/ino 9 81/22p
O m v1/198 m gT/noU
(7,) 3 y1/08e 81/3N0
[
m m yT/In 8T/19s
~ bT/1ew 8T/In!
v 2 ¢ v1/iqe sr/unt
© 4 P gT/lew
o~ N !
© 3 S .
@) m vT/A3) 3 gT/Jew
i
~W N yT/uel 4 8T/13)
© @ €T/29P = 8T /uef
o ~
(7,) ) €T/nou N LT/73p
= <
- & €1/1n0 = Lt/nou
a I%2) Q LT/in0
(V) N €1/39s i
= . o LT/33S
ose
Q S et/ LT/08e
C % S €1/Inf
2 1 . LT/Inf
o~
m = S er/un! Lr/unf
© mm W- Q €1/1ew o LT/1ew
S - | : |
€ 3 €T/4qe 0 LT/iqe
s - -
= £T/Jew > LT/iew
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da situacao da empresa hoje
Avaliacao positiva dos negocios subiu de 42% para 49%
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficara como estd no préximo més? Muito ou um pouco?
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P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta para tomar empréstimo ou financiamento? Base: Total da amostra

P.148 E a empresa foi bem sucedida na tomada da empréstimo ou financiamen

2
Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento

LESTITRTE BE PESRRISAS



o,
5IMPI

2 do

éncia no més passa

(resposta estimulada e Unica, em %)

Nivel de inadimpl

37

52 53 51 51
47 45 48 49 49 47 48 47 44 40 43 43

57
a6 51 22 48 51 4992 47 47 ,, 49

39 40 39 39 44 41

47

Inadimpléncia cai e atinge 33% das empresas

Total

44
33 34 41 36 37 34 41 36 39 38 39

L1/3in0
L1/39s
/T/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
[T/lew
JAWLET!
LT/uel
9T/z9p
9T/NoOU
9T/ino
91/18s
g1/03e
9t/Inl

91/un{
91/tew
91/lqe
9T/Jew
9T /N34
971 /uel
GT/z9p
GT/NOU
GT/ino
GT/3es
G1/o3e
ST/Inf

gT/unl
GT/lew
qT/4qe
GT/Jew
GT/A3}
GT/uel
v1/z9p
yT/n0U
¥T/ino
v1/19s
yT/03e
vT/Inl

vT/unl
v1/lew
¥1/4qe
y1/iew
vT/no4
yT/uel
€T/z9p
¢€T/nou

33

48
44 40

39 39 .. 37
59 o 99 o 3537333134

44 42 49 39

40 39 35 35 34

46

44 43
41 41 ™7 40 40 37 37 42 %3 40 38 37

Tz/unl
Tg/lew
Tz/4qe
TZ/iew
T7/N34
Tz/uel
0g/lew
0z/Ns4
oz/uel
6T/z9p
6T/NOU
6T/3n0
6T/3s
6T/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/1ew
6T/iqe
6T/lew
6T/N3}
61T/uel
8T/z9p
gT/NoU
8T/ino
8T/1es
g1/03e
8T/Inl

gtr/unl
8T/lew
8T/Jqe
gT/lew
8T/N84
8t /uel
LT/73p
LT/Nou

P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 200%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 200%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da

amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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nos fornecedores insumos primas e insumos primas e insumos
pequena
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78 79
7270 4 65 66
IIIIII IIIIII TT11T

Falta de matéria prima e insumos nos Alta no preco de matérias-primas e Atraso na entrega de matérias-primas Qualidade mais baixa de matérias-
fornecedores insumos e insumos primas e insumos
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
Base: Total da amostra Datafolha
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Aumento na conta de energia

(resposta estimulada e Unica, em %)

62% tiveram aumento significativo
na conta de energia neste ano

Em maio, 51% relatavam

62 63 aumento da conta de

>7 energia ao longo do ano
I : I

41
e e I

Teve aumento N3o teve aumento N3o sabe/nao
significativo na significativo na respondeu
conta de energia energia

m Total m®m Micro mPequena

69% gastam ate 10% do que
faturam com a conta de

»

P.321a A conta de energia da empresa teve aumento significativo
neste ano? Base: Total da amostra

> energia da empresa

69
66

Até 10%

N

De 11%a20% [ 20

| K

K

Mais de 20% [ &

E

B Total ™ Micro M Pequena

P.321b Quanto, em média, o gasto com energia representa no
faturamento mensal da empresa? Base: Total da amostra

60
Datafolha
LESTITRTE BE PESRRISAS

:




Dependéncia de energia

(resposta estimulada e Unica, em %)

59% precisam parar totalmente a producao
em caso de falta de energia, e 23%
precisam parar parte da producao

Em uma situacdo em que as empresas
fossem obrigadas a racionar energia,
48% seriam muito prejudicadas, e 31%,

67
59 &g l

23 23 71
17 18
INE mEe
A empresa tem A empresa tem A empresa

que parar toda a que parar parteda  funcionando
producao ou producaoou  normalmente pois
prestacao de prestacdo de nao depende de
Servicos Servicos energia elétrica

m Total = Micro mPequena

P.621f Se faltar energia elétrica em sua empresa, qual o impacto na produgdo de
produtos ou prestagao de servicos? Base: Total da amostra

~ um pouco prejudicadas

B Total ™ Micro M Pequena

59

48 46

31 32

29

Prejudicaria  Prejudicaria um Nao prejudicaria
muito pouco em nada

P.621g Em situagdo em que as empresas fossem obrigadas a racionar

energia, ou seja, terem que diminuir o consumo de energia elétrica sob

pena de terem que pagar um valor maior pelo quilowatt-hora que 61
usassem, isso prejudicaria, muito, prejudicaria um pouco ou ndo
prejudicaria os negdcios de sua empresa? Base: Total da amostra pﬁt'a




Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

17% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos Ultimos trés meses

80 82
78 77 74
20
17 17 14 u
7 il SRR
. L [T

Sim, teve N3o teve Nao sabe

m Total Micro ®m Pequena ®RM/SP mInterior

P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em
recuperacao judicial? Base: Total da amostra

ok,

SIMPI

62
Datafolha

||||||||||||||||||||




Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

28% tiveram clientes empresariais que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos Ultimos trés meses

67 67
30
28 28 75 26
] e
Sim, teve N3o teve Nao sabe
m Total Micro ®m Pequena ®RM/SP mInterior

P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou
de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperagao judicial? Base: Total da amostra

ok,
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra

30 econémica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

30 econémica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



ok,

5IMPI

do setor

a0 economica

tuaca

das

lacao

|}
(resposta estimulada e Unica, em %)

Aval

Pequena

LT/N3)
LT/uel
S 91/z9p
9T/AoU
91/ino
91/33s
91/03e
9T/Inf
o 9T/un( -
o 9T/1ew oy N Te/unl
9T/4qe 3 Tz/lew
91/1ew refae
9T /A%y Tz/iew
o w2/,
o1/zap 48 ; T¢/uel
B> 8 ogew
qT/nou o ~ 07/}
S sthno E 0z/uef
S1/195 % 61/29p
gr/oSe  ~ 6T/Aou
St/Inf nm 61/3n0
gT/unf 61/19s
o1 /iew 6T/03e
st 5 61/In
GT/Jew Mo or/un!
ST/n9) = ot
61/1qe
N\ GT/uef 6T/iew
IS v1/z9p m 6T /N34
© yT/AOU w 6T/uel
yi/mno 2 8T/79p
¥1/19s mw 8T/A0U
yT/08e 8T/ino
vT/Inf 81/198
pT/unt g1/03e
S 8t/In!
. gr/unl
v1/iqe g1/lew
v1/iew 81/1qe
YT/n3) 8T /Jew
T /uel 8T/N9y4
€1/29p 81 /uel
£1/r0u L1/29p
£1/an0 LT/Aou
£1/138 LT/ino
£1/0%e LT/39s
ev/inf LT/08e
. LT/Inf
€T/unl L1/unl
€T/lew LT/1ew
€T1/4qe LT/iqe
€T/4eW LT/tew

LT
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A0 economica
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Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
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Fonte: P.28c Nos proximos tri
Base: Total da amostra
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Situacao economica do pais
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Base: Total da amostra Da
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de S3o Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de S3o Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra



Situacao economica do Estado de Sao Paulo
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de S3o Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

5IMPI

=yl £3% preveem que situagao economica do pais ira melhorar nos proximos meses
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econémica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflagcao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia ,
(resposta estimulada e Unica, em %) S5IMPI

Otimismo com retomada economica nos proximos meses sobe de 33% para 43%
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e nao da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses
—A crise ja passou, ndao afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
——Nao sabe

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra



Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltard a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses

P ==\ crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente

equena =N3o0 sabe

76 %0 75
65 65 60 63 69 72 72 72 61 ca 68 g4
55 57 56 50 50 56 53 52 50 50 52 55
2 1 1 2 2 2 2 13 1 1°1°1°3 1 3 2 3 1 1 a2 179 o
—_—h e 33 e D g 5 433 4 5> 3 5 o6 b Emch s o o 3
M~ ~ M~ M~ ~ M~ M~ ~ M~ (e0] (e0] 0 (o] [ee] 0 o0 0 o0 [ee] [ee] o0 (o)} (o)} (e)} [e)} (o)} (o)} [e)] (e)} [e)} (o)} (o)} [e)} o o o i — — — — —
— i i — i — — i — i i — i — i i — i — — i «— i i — i — — i — i i — (gl N (o)) o (9] N (o] (@] N
S T3 ETSESTCESEEETEESTGESESSRTESESESESESTSSSESYSS S e s s s e
T E2>P 83 22 EFKTEZA2PE 3T ER/EZLAPE 3Ll gl R EZ
95
P.120 Ainda em relagdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra

ESTITRTE NE PESRUISAS



OUTROS TEMAS




Balanco do 1° semestre de 2021

(resposta estimulada e Unica, em %)

As vendas ou volume de servicos
prestados por sua empresa no 12
semestre deste ano estdao melhores,
iguais ou piores do que no mesmo
periodo do ano passado?

Avaliacao das
vendas ou volume
de servicos
prestados no 12

41 41

37 37 37 :

> micro Acima do
24 esperado

21 21 "

Melhores lguais Piores Nao sabe

Dentro do
esperado

M Total ™ Micro M Pequena 41%

P.621c Asvendas ou volume de servicos prestados por sua empresa atualmente no primeiro

semestre deste ano foram melhores, iguais ou piores do que no primeiro semestredo do ano
passado?Base: Total da amostra

semestre de 2021:

P.621d E asvendas ou volume de servicos prestados pela empresa no primeiro semestre deste ano
estdo acima do esperado o, dentro do esperado ou abaixo do esperado? Base: Total da amostra

total

Dentro do
esperado
41%

pequena
Acima do
esperado
21%

Dentro do
esperado
42%
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Expectativa para 2° semestre de 2021

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMP!,/
Para 0 2° semestre de 2021, a maioria (57%) espera resultados melhores
do que os atingidos ao longo do 1° semestre deste ano, e 33% esperam
ao menos repetir o resultado alcancado
57 57 62
33 33 29
Melhores lguais Piores Nao sabe
B Total ® Micro ®Pequena

P.621e Na sua opinido, as vendas ou volume de servicos prestados pela empresa na segunda metade deste ano, o8

ou seja, nos proximos seis meses, serdo melhores, iguais ou piores do que na primeira metade de 2021, ou seja, nos Ultimos seis meses? =
Base: Total da amostra Datafolha
LESTITRTE BE PESRRISAS




